

贺 信

中国科学院上海微系统与信息技术研究所：

欣闻贵所喜迎建所 90 周年华诞，在此谨代表悦达系统 4 万名干部员工向贵所致以最崇高的敬意和最热烈的祝贺，向贵所全体同仁致以最诚挚的问候和最温馨的祝福。

上海微系统所是一个具有悠久历史和光荣传统的科研机构，成立以来，持续秉持矢志不渝的爱国精神、同舟共济的团结精神、自强不息的奋斗精神、严谨求实的科学精神，始终围绕国家战略需求，调整完善科研布局，发挥对国民经济建设的骨干引领作用，在冶金陶瓷、微处理器、器件材料，特别是信息通信等方面取得了重要成果，充分展示了贵所雄厚的创新实力和浓郁的爱国情怀。为国家作出了卓越贡献，在世界产生了广泛而深远的影响。

悦达集团是江苏省大型国有企业，长期以来，我们有一条非常重要的成功经验，就是与行业内最顶尖的企事业单位携手合作。从悦达介入新材料领域起，就一直希望能与贵所开展合作。通过贵我两方的共同努力，今年我们终于合资成立了上海烯望材料科技有限公司。希望未来能够与贵所在更多的领域、更深的层次进行合作，通过科技创新，共同为国家转变增长方式和优化经济结构作出更大的贡献！

百年事业，历久弥坚。真诚祝愿贵所 90 周年学术报告会圆满成功！在实现“中国梦”的征程中再续佳绩，再创辉煌！



江苏悦达集团有限公司

二〇一八年七月五日